FNFORGKBIEBRERY 7RIS ZABEZATERELTVET!

BRIRM AR R 2t B BHIRH: AT IY-EABK 2 &
ALy FHv IR K=Y 74— E=NI0% BiEH 92 KB RMES HFE{hERH
& K} -

Mo AEII-F MRD-14S

BRORHBASHT—FTO #

v L5702 bl ;f:““""‘x

FrY YT Y - : Vri'::g‘:;{: N7/
At it

“Ml wﬁw
= A

f"ﬂ -

RARERTVF

7

ey 8

)
MIIIIJW

BRI BASH 77O B BRIk kX 7-L-P1-1— 8 ERREE: Apitronics (USA)

2-1 -2



RERR/
Photo INDEX

T S ERER

BikfE 73/

AFIVARYIA

WFRYIR/
[ =kl

FLIYyy
=2

FWIIb=L/

E=hVo5-2

AFWT—-2

Y-44Z
=2

R,
g

/
SyIIRI

BitRy o2/
wis=

FoeYU—/
=|L K/

MAREDR

NRAYLRE

BifEs

REmER

fh7K-BhE RN SIKYIAIU—-X

BilER- 27V U ARRMEZAZ L TL) EEMOHDEHNICRET DEEIL—
ECR JfIBCAR - BCPRYU—X - #7723
H50O52-34P VBRFYYU—XZTFETEL,

H%5052-19~20P. 2—29~30P

taRE

R RIESE]

BEXrvT » =TT NR

#ff5 TBCAK - BCPKYU—  EHROBEDRAKICTHIATEL,
ZXDHERD DBAECIRRFLLEICS HYOT4-57~68P
FATEL,

H50O052-30P

RS B - AREUIN—RZ AR
LTWET, ARICEDETTHA
&L,

H5052-31~33P

B - R—IVESDBRICTRIATEL,
H&052—-35~36P

7 — R{IL—/N— ‘

Ry 2 2 OB DRI
TRATFEL,
A5 0O52—-134P



TAKACHI

SemfE Al

BhoK - BAEE RN T SRy O R (&, FA - filfl. BERTE. BEKETERCERARCERTRERNETSNY IATY,
00 A X - 6 U—XDEEFMRAILD . BEFOARICEDETTHEIRTEL,

Ry TZADTIT - B - A7 I 1y MR - T2 3 VEBRENEFEDHRY ARBIE LI THRAGHDE TS,

HAE LEZEER
TEL : 048-222-7640 FAX :048-222-7652 E-mail : custom@takachi-el.co.jp
T —TBIEH TU—H—Ry IR HHEEEERES

SECIR  EEETHERTRG 1 SHCRE KRR T-ATOE—Y3Y #
BRIFEE SRR E RS HENREIZY

7 — R KSE1 3

s =
; Z .- -
@
o

" man T
OFFWE  NEER

Y 4

SECERME TV BARMT BECEM A7 I T A A —

RE - ELES IKERET =REAtEVY—

" ¥ {

07
g
g

7

m =
A P

R
Photo INDEX

IS5AFvY
=2

K- BB
ﬁamwaz

Bk B 713/

ATIVARYIR

WFRYIR/
[ =kl

FWIIb=L/

E=hUo-2

XFWr—2

iR/
SyIIRI

Bty o/
ws=

FoeYU-/
J=IL K/

HtiRER

NRYLRE

ifEE

RE@ER



RERR/
Photo INDEX

7| | BCAPH! Bk - BFERIBARXABS 75Ky ¥ X |

BikfE 73/

AFIVARYIA

WFRYIR/
mKIRIS

FLIYyy
=2

FWIIb=L/

E=hVo5-2

AFWT—-2

Y-44Z
=2

_
SyINRRI

BitRy o2/
wis=

FoeYU—/
=|L K/

MAREDR

NRAYLRE

BifEs

BCAP y BC PC SERIES

CeE@®

® ULY—2(3BCPCYU—XDHBRLEDET.
BT AHLF—5R

fReEEHR P65
mEEE BCAP —10C~+60T

|BCPCE! Bk - BHERBAR KU A —KZ— b TS5KY I X |

BCPC —20C~+75C

BCAPIERAR

5 &

RESRPESORBIRX R Y Y ATA YT F Y ADEHES A TTT,
FA - )/ BRTERAEEH BB CEATREARTIS Ry 2

XT?O

BCAPY U—=XIF£500 14X . by THN—RGRDTA KT —
(ABS) &R (RUA—RR—b) D254 THHERATEETY .

BCPCYU—XF£46H A ADSA T L—BT, MK - BIAK
[CEBNfRUBD—Re— MRTTY, BEKSRE. ABCREERES

[SELTVET,

© BCAP507018. 507025, 608018, 6080281%. G& 1 TDHICIEDF T,
0 BCPCYU—XCIFEAAN—DF 1 TFTETVE A

UL94HB
B B E & # # B & RELE
1 ~w T HI— 1 ABS - IRUA—RR— b oA ~IL— - BB
2 T — 1 ABS moA ~IL—
3 AR w 1 RUSLEY =2
4 SyF 1~3 257 VUR LIS
5 EIR—Z FAE X 2~8 % =fHoOX— ~
o NEBEUT B (R T A% (&, BCAP506018, 506025, 507018, 507025, 608018, 608028 (CfTBL CWE T, ZDMODEREIEA T 3V OANEEUTEZE CFIALET L,
BCPCH#ERAR UL94V—0
] 2 & # B & RELE
1 Ny FAI— 1 RUA—MRE— ULV —0) SA RTL—
2 RF 41— 1 ISR T 7AIN—ARUH—R=R— (UL —0) SA ~IL—
3 A2 1 RUD LYY =
4 SwyF 1~3 27U LT
5 B R—ZFE R 2~8 % =moOX—~

O NEFF B (RT L AR) (&, BCPC506018. 506025 [CHELCWVWET . ZDMDEIEES T 3 Y ONEEBZE CHIBIEE L,

2-15



& 1T % % PC =/RUAH—R%E— ~OBSHR .
Enw= hI—, W& K>+ —6, HE | BCAP-BCPC stres 5%
BCAPG 47 RO+ R L—/ABS RO NJL—,ABS o
BCAPM #47 | &% PC ROA RFL—/ABS
BCPCS 9147 >S4 ~JL—,PC SARFU—/FS5AAPC o L
®BCAP ¥ U—X&ETHXOBRIFYTRERRIICC. TORRSEDI T REL N@ TR
BCAPH#EREA BCPCHFEARR
; BE(g) BT ; -

B OB w D H CH1 T To4T CHAT | To4T B OE w D H |BE(g)|{Z%Mig pnm
BCAP091207( ] | 90 | 120 | 70 | 196 | 204 | 870 | 1010 BCPC091207S | 90 | 120 | 70 226 | 1.140
BCAP091208 (] | 90 | 120 | 85 | 212 | 221 | 930 | 1070 BCPC091208S | 90 | 120 | 85 247 | 1200
BCAP101507 (] | 100 | 150 | 70 | 272 | 281 | 1,010 | 1300 BCPCI01507S | 100 | 150 | 70 312 | 1450
BCAP101508 (] | 100 | 150 | 85 | 291 | 300 | 1,180 | 1360 BCPC101508S | 100 | 150 | 85 336 | 1520 | pipnnis
BCAP112107(] | 110 | 210 | 75 | 359 | 378 | 1270 | 1500 BCPC112107S | 110 | 210 | 75 420 | 1760 | %akmsn
BCAP1121100J | 110 | 210 | 100 | 422 | 420 | 1,370 | 1590 BCPC112110S | 110 | 210 | 100 473 | 1920
BCAP112607 (] | 110 | 260 | 75 | 431 | 446 | 1420 | 1680 BCPC112607S | 110 | 260 | 75 493 | 1,940
BCAP112610( ] | 110 | 260 | 1005 | 484 | 500 | 1520 | 1,790 BCPC112610S | 110 | 260 | 1005 | 569 | 2,080
BCAP131508 ] | 135 | 155 | 85 | 35 | 357 | 1.270 | 1480 BCPC131508S | 135 | 155 | 85 406 | 1780 | e
BCAP131808 (] | 135 | 185 | 855| 381 | 410 | 1,390 | 1680 BCPC131808S | 135 | 185 | 855| 452 | 1.980
BCAPI131810(J | 135 | 185 | 1005 | 396 | 402 | 1,440 | 1,790 BCPC131810S | 135 | 185 | 1005 | 448 | 2,070
BCAPI51509 ] | 150 | 150 | 90 | 343 | 353 | 1320 | 1560 BCPC151509S | 150 | 150 | 90 3% | 1820
BCAPI51512(] | 150 | 150 | 1205 | 411 | 425 | 1560 | 1.7/0 BCPCI51512S | 150 | 150 | 1205 | 482 | 2040 | snswey
BCAPI162110(J | 160 | 210 | 100 | 468 | 485 | 1560 | 1920 BCPC162110S | 160 | 210 | 100 556 | 2290 7=%
BCAP162113(] | 160 | 210 | 130 | 517 | 537 | 1.710 | 2.060 BCPC162113S | 160 | 210 | 130 611 | 2510
BCAP162610(] | 160 | 260 | 100 | 577 | 601 | 1.660 | 2070 BCPC162610S | 160 | 260 | 100 671 | 2670
BCAP162613] | 160 | 260 | 130 | 673 | 701 | 1,890 | 290 BCPC162613S | 160 | 260 | 130 T A
BCAP172211 (] | 170 | 220 | 1105 | 530 | 586 | 1,720 | 2140 BCPC172211S | 170 | 220 | 1105| 649 | 2670 | | 4%
BCAP172711 ] | 170 | 2/0 | 1105| 6/0 | 680 | 1,900 | 2410 BCPC172711S | 170 | 2/0 | 1106| 775 | 3010
BCAP192810 ] | 190 | 280 | 1005 | 702 | 746 | 2.020 | 2.730 BCPC192810S | 190 | 280 | 1005| 858 | 3,280
BCAP192814 ] | 190 | 280 | 141 | 877 | 901 | 2420 | 2940 BCPC192814S | 190 | 280 | 141 | 1008 | 3760
BCAP203013 [ | 200 | 300 | 1315| 920 | 951 | 2540 | 3,130 BCPC203013S | 200 | 300 | 1315 | 1063 | 4150 | xswsrzx
BCAP203015] | 200 | 300 | 1515 | 958 | 984 | 2740 | 3330 BCPC203015S | 200 | 300 | 1515 | 1,127 | 4400
BCAP203018 (] | 200 | 300 | 1805 | 1,066 | 1084 | 2,930 | 3540 BCPC203018S | 200 | 300 | 1805 | 1258 | 4730
BCAP212110( ] | 210 | 210 | 100 | 630 | 656 | 1,950 | 2400 BCPC212110S | 210 | 210 | 100 742 | 2.970
BCAP212113(] | 210 | 210 | 130 | 704 | 726 | 2,020 | 2480 BCPC212113S | 210 | 210 | 130 827 | 3200 | sy_sex
BCAP253515 (] | 250 | 350 | 151 | 1261 | 1332 | 3410 | 4240 BCPC253515S | 250 | 350 | 151 | 1491 | 5.200 -2
BCAP253518 (] | 250 | 350 | 1815 | 1,397 | 1464 | 3930 | 4870 BCPC253518S | 250 | 350 | 1815 | 1676 | 6.170
BCAP282813 (] | 280 | 280 | 1305 | 1,167 | 1,200 | 3490 | 4710 BCPC282813S | 280 | 280 | 13056 | 1371 | 5640
BCAP283813[] | 280 | 380 | 130 | 1.455 | 1512 | 4180 | 5370 BCPC283813S | 280 | 380 | 130 | 1695 | 6,620
BCAP303015 [ | 300 | 300 | 151 | 1,339 | 1418 | 3890 | 4900 BCPC303015S | 300 | 300 | 151 | 1610 | 6680 | %2Z2'
BCAP303018 [ | 300 | 300 | 181 | 149 | 1576 | 4050 | 5030 BCPC303018S | 300 | 300 | 181 | 1,760 | 7.140
BCAP304012[] | 300 | 400 | 121 | 1508 | 1575 | 4310 | 5330 BCPC304012S | 300 | 400 | 121 | 1846 | 7.080
BCAP304015 (] | 300 | 400 | 150 | 1563 | 1675 | 4530 | 5560 BCPC304015S | 300 | 400 | 150 | 1862 | 7.500
BCAP304018 (] | 300 | 400 | 181 | 1,719 | 1853 | 47/0 | 5820 BCPC304018S | 300 | 400 | 181 | 2030 | 8080 | _ ww
BCAP353515 (] | 350 | 350 | 150 | 1693 | 1.764 | 4610 | 5910 BCPC353515S | 350 | 350 | 150 | 2045 | 8730 | 227"
BCAP353518 (] | 350 | 350 | 181 | 1845 | 1906 | 4800 | 6320 BCPC353518S | 350 | 350 | 181 | 2142 | 9,660
BCAP354512 (] | 350 | 450 | 120 | 2.068 | 2167 | 6,050 | 7.780 BCPC354512S | 350 | 450 | 120 | 2397 | 11.460
BCAP354516 (] | 350 | 450 | 160 | 2.382 | 2514 | 6700 | 8390 BCPC354516S | 350 | 450 | 160 | 2826 | 12450 | pyu s
BCAP354520 (] | 350 | 450 | 201 | 2.646 | 2794 | 7040 | 8920 BCPC354520S | 350 | 450 | 201 | 3,51 | 13.720 w5
BCAP405016 (] | 400 | 500 | 160 | 2660 | 2833 | 7,300 | 9.070 BCPCA405016S | 400 | 500 | 160 | 3,188 | 14,200
BCAP405020 (] | 400 | 500 | 201 | 3119 | 3232 | 8220 | 9,300 BCPCA405020S | 400 | 500 | 201 | 3811 | 14.930
BCAP406018 (] | 400 | 600 | 181 | 3542 | 3652 | 10,500 | 12,630 BCPCA406018S | 400 | 600 | 181 | 4153 | 15,080 .
BCAP406023 (] | 400 | 600 | 231 | 3870 | 4044 | 12,010 | 14,300 BCPC406023S | 400 | 600 | 231 | 4637 | 16,000 7{;5@,57 !
BCAP506018 (] | 530 | 630 | 185 | 5438 | 5,611 | 18,180 | 22270 BCPC506018S | 530 | 630 | 185 | 6305 | 24830 | — e
BCAP506025 (] | 530 | 630 | 255 | 6,078 | 6,273 | 19.560 | 23,050 BCPC506025S | 530 | 630 | 25% | 7213 | 28440
BCAP507018G 530 | 730 | 188 | 6,241 — 20,380 — @ SEHINTEIFP-21P~28PE B R L),

BCAP507025G | 530 | 730 | 25 | 6911 | — | 22000 | — s
BCAPB08018G | 630 | 830 | 188 | 8.131 | — | 27490 | —
BCAPG08028G | 630 | 830 | 288 | 9570 | — | 31.790 | —
©BCAPS07018. 507025, 608018. 608028 [ G5/ JDHIC/ED T
F7 Y3 BB GIRCEYET) -
BfAN—Z BMP /1) - F—TNTSR TAFITATNUb - Jo—N—
X FRE P
= / R
) = iy %
/ ‘%_ > = )
hanso— #4505 4—57~68P HEOT2-131~134P |

2-16




WEER . . . ot
Phoe RoEX BCAP ‘BCAK-BCAR B AE O HBMDCADT—H FR—LR—I KbF U O—RAEET T,
BCPCBCPKBCPR . s V=155 BCAKR-BCPvaj—x‘
- m
ssz59s | 091207 091208 &\% ﬁ
=%
A XD A &8 SyF1pR w eV 5 TR
§ES5VFBCAKBOPKY—X  SEELSVFBCAP-BCPCUU—X
h 7 i :
Wik B \ —
BEERY IR ! | | ,#ﬂ
i E
dell) CH)| | St &
Lo n®
S o2 ol
LS \ sz . 5
2-MaA U H—FFy b a
WERYIR/
WkIZ5%

\ 4-M4 #vEVSERBR
o i5Fi K=BCAK - BCPK ¥U—X, R=BCAR - BCPR ¥ U—X % k&EmMODIEIFBCAR-BCPRY U —XDHWRTY
e B B w D H a b c e f g i j k [) m
BCAP - K - R. BCPC - K - R091207 90 120 70 50 80 — 69 20 66 96 56.5 | 105 | 43 45
BCAP - K - R, BCPC - K - R091208 90 120 85 50 80 — 69 20 66 96 715 | 105 | 58 45
AZWIr—=2 101507~151512 JU—DEEBCAR - BCPRYU—X
——— V=2 ; m : K
TJY-44X _ _ _
=2 AXBE AXEE SYFuR W eI
#FESYFBCAK-BCPKY—X 58 5vFBCAP-BCPCYU—X
\[| ‘
Fesms ke
*§3355" + + B 5
I 18
I e e
® ofl
: i
B 110" O OB & )
2-M4A > —FF vk 2
PEREINTSE 8
o
- PL II| T
FoEdY—/
S=juK/ | B
BRER
4-MAR Y EVHERBR
o fig# K=BCAK - BCPK ¥U—X. R=BCAR - BCPR ¥U—X % kEMODEFBCAR-BCPRY U —XDHHR T,
i it & W D H a b c e f g i j k 2 m
— |BCAP K- R. BCPC - K - R101507 | 100 150 70 60 110 — 99 20 76 126 565 | 115 | 43 45
BCAP - K - R. BCPC - K - R101508 | 100 150 85 60 110 — 99 20 755 | 1265 715 | 115 | 58 45
BCAP - K - R. BCPC - K - R112107 | 110 210 75 70 170 — 158 20 85.8 | 185.8 615 | 125 | 48 45
PR LES BCAP - KR, BCPC - K - R112110 | 110 210 | 100 70 170 - 158 20 84.9 | 1849 865 | 125 | 78 45
BCAP - K -R. BCPC - K- R112607 | 110 | 260 75 70 | 220 — | 208 20 858 | 2368 | 615 | 125 | 48 45
BCAP - K - R. BCPC - K - R112610 | 110 260 | 100.5 70 220 — 208 20 85.8 | 235.8 86.5 | 125 | 735 45
BCAP - K - R, BCPC - K - R131508 | 135 155 85 95 115 — 110 20 1104 | 1304 715 | 150 | 58 45
AR BCAP - K - R, BCPC - K - R131808 | 135 185 85.5 95 145 - 140 20 1104 | 160.4 715 | 150 | 58.5 45
BCAP - K - R. BCPC - K- R131810 | 135 185 | 100.5 95 145 — 140 20 1104 | 160.4 86.5 | 150 | 735 45
BCAP - K BCPC - K 151509 | 150 150 90 120 120 — 110 20 125.7 | 125.7 75.5 — 63.5 —
BCAP - K BCPC - K 151512 | 150 150 | 1206 | 117 117 — 110 20 126 126 106 - 945 —
it

2-21




BCAP -BCAK-BCAR i zn &1
BCPC-BCPK-BCPR /BT A
O BmMDCADT — ¥ [FIh—LR—I KDF I O— RFAEETT,

162110~172711
212110 - 212113

o Ry IZANBDRAEIE. Ry IZAYA XCKDRED
T, FHMIFCADT —5Z THEEVL < h . BRFES
FTHBEVEDELEEL,

W—2 m J—DF3EMBCAR - BCPRY U —X
K
:
T
\
|
\
|
AZBD AIRE ERERC w e
BAESVFBCAKBOPKYU—X 4L 5vFBCAP-BCPCYU—X
\ (o R
i i - i
,,:, ,:.,
aF 4F I
i i E
A — o| o %) @ ¥ 1’;
© © e
@ ©
Eﬂe ot o g
2-MAA Y — R Fw 3
PERE T 8
N T
T
\I_U_I[]\J_n
4-MAR Y EY SERAR
o igFi K=BCAK - BCPK ~UU—X, R=BCAR - BCPR ¥U—X % k&EmMDEFBCAR-BCPRY U —XDHFTRTT
B & W | D H a b c e f g i j k [/ m
BCAP - K -R. BCPC - K- R162110| 160 | 210 | 100 | 120 | 170 | — | 160 | 25 | 134 | 184 | 865 175 | 68 | 45
BCAP - K -R. BCPC - K- R162113| 160 | 210 | 130 | 120 | 170 | — | 160 | 25 | 134 | 184 | 1165 175 | 98 | 45
BCAP - K -R. BCPC - K - R162610| 160 | 260 | 100 | 120 | 220 | — | 210 | | 134 | 234 | 865 175 | 68 | 45
BCAP -K-R. BCPC - K -RI62613| 160 | 260 | 130 | 120 | 220 | — | 210 | 2 | 134 | 234 | 1165 | 1/5 | 98 | 45
BCAP:-K-R. BCPC -K-R172211| 170 | 220 | 1105 | 132 | 182 — 160 30 1449 | 1949 955 | 185 | 735 | 45
BCAP -K-R. BCPC-K-R172711| 170 | 270 | 1105 | 132 | 232 — 210 30 1449 | 244.9 95| 18 | 735 | 45
BCAP -K-R. BCPC - K -R212110 | 210 | 210 | 100 170 | 170 120 | 150 25 185 185 86.5 | 225 68 45
BCAP -K-R, BCPC - K -R212113 | 210 | 210 | 130 170 | 170 120 | 150 25 184 184 1165 | 225 98 45

Ry I ADFETEIRERZT THELEHhELEEL,
TEL : 048-222-1718

FAX : 048-222-7652

Email: tec@takachi-el.co.jp

2-22

NERR/
Photo INDEX

IS5AFvY
=2

K - B
ﬁamwaz

Bk B 713/

A7IVARYIA

WFRYIR/
[ =kl

7LEVyy
=2

FWIIb=L/

E=hUo-2

AFWT—-2

Y-44Z
=2

/
Sy IR

Bty o/
&

FoeYU-/
J=IL K/

HtiRER

NRYLRE

ifEE

RE@ER



BBERAR/

*5%% | [ BCAP-BCAK-BCAR 4igetosrs
~ | BCPC-BCPK-BCPR “HETiAH

e RMMDCADT—H [Fh—LR—I KOS O— RAJEECT T,
=2 192810~353518

JW—T93#MBCAR - BCPRY U =X

=2 m f
P2k - BB
Bty T2 w
:
|
Bl 713/ ‘
AFJVARYIA |
SWF25PR eV I25 P
WFRYIR/ W
L A% A% \
#’fFE=5vFBCAK - BCPKY Y —X #ELS>VvFBCAP - BCPCYU—X
| iy ﬁﬁ i Bl
FIWEYyy @I 1 R J\r R j@
=2 AL ‘ + K
q Jr | + B
+ + 5
A— o] a| o & &t f&
2 ¢ ol %
— & &
& &
I Qe ¢eeeo6¢ @ i
= ‘[ L\) D
XIWT—2 w U
C
4-M51 > H—kFv bk a
7 'J;_ﬂ?:f z ABETE 8
Sy95-2/
$I5v9
HiR/
Sy IR Y
\ 4-NMEA>H—hFw b
?ﬁiﬁw?_l/
° o i5#i K=BCAK - BCPK ¥J—XZ. R=BCAR - BCPR ¥/U—X % k&EmMODIEIFBCAR-BCPRY U —ZDOHNE T
fid} &= w D H a b c e f g i j k 2 m
BCAP-K-R, BCPC-K-R192810 | 190 | 280 | 1005 | 148 | 238 120 | 210 | 30 | 165 | 255 835 | 205 | 635 45
7’5"’5&5 " | /BCAP-K-R. BCPC-K-R192814 | 190 | 280 | 141 148 | 238 120 | 210 | 30 | 165 | 255 | 1235 | 205 | 104 | 45
—%— IBCAP -K - R. BCPC - K - R203013 | 200 | 300 | 1315 | 152 252 129 | 226 | 30 | 1735 | 2735 | 11356 | 225 935 | 50
BCAP-K+R. BCPC - K -R203015 | 200 | 300 | 1515 | 152 | 252 129 | 226 | 30 | 1735 | 2735 | 1335 | 225 | 1135 | 50
BCAP -K +R., BCPC - K - R203018 | 200 | 300 | 1805 | 152 | 252 129 | 226 | 30 | 1735 | 2735 | 1635 | 225 | 1425 | 50
- BCAP-K R, BCPC - K -R253515 | 250 | 350 | 151 | 206 | 306 180 | 270 | 30 | 2225 | 3225 | 134 | 275 [ 113 | B0
—— |BCAP-K-+-R. BCPC - K -R253518 | 250 | 350 | 181.5 | 206 306 180 | 270 | 30 | 2225 | 3225 | 164 275 11435 50
BCAP-K-R. BCPC-K-R282813| 280 | 280 | 1305 | 238 | 238 | 210 | 210 | 30 [ 254 | 264 | 1135 | 305 | 92 | 50
BCAP-K-R, BCPC-K-R283813| 280 | 380 | 130 | 238 [ 338 | 210 | 310 | 30 [ 254 [354 | 1135|305 | 92 | 50
nzsnmg |BCAP-K-R, BCPC-K-R303015| 300 | 300 | 151 | 256 |256 | 219 | 219 | 30 | 273 | 273 | 1335 | 325 | 113 | 0
BCAP - K - R, BCPC - K - R303018 | 300 | 300 | 181 256 256 219 | 219 | 30 | 2725 | 2725 | 1635 | 325 | 143 50
BCAP-K-R. BCPC - K -R304012 | 300 | 400 | 121 | 252 | 352 | 228 | 323 | 30 | 2735 | 3735 | 1035 | 325 | 83 | K0
BCAP-K-R, BCPC - K -R304015 | 300 | 400 | 150 | 252 | 352 | 228 | 325 | 30 | 2735 | 3735 | 1335 | 325 | 112 | 50
— BCAP-K-R, BCPC - K -R304018 | 300 | 400 | 181 | 252 | 352 | 228 | 325 | 30 | 2725 | 3725 | 1635 | 325 | 143 | 50
BCAP - K +-R., BCPC - K - R353515 | 350 | 350 | 150 302 302 270 | 270 | 30 | 3236 | 3236 | 1335 | 375 | 112 50
BCAP-K-R. BCPC-K-R353518 | 350 | 350 | 181 [ 302 [302 | 270 | 270 | 30 | 3225 | 3225 | 1635 | 375 | 143 | &0
b iR

2-23




BCPC-BCPK-BCPR
O HFEMDCADT—H [Fh—LNR—I KD F o rO—RABETT,
354512
oKy AREDORAMIE. Ry T2 AZICEDEED
F9, HMIECADT—4ETHREVECD, RIS
FTHELEDELEE,
J—D3EMBCAR - BCPRYU —X
=2 m K
]
|
\
|
\
|
SYF24R Y25
AXER AXER W
B’AESYVFBCAK-BCPKYU—X  #@#EL>vFBCAP-BCPCY—X
M [T NIF; :
L[| N LT S T S e i
@[] 0] al + ¥
] ] + + 0
L 1
i i q| +
L 1
. + + E
— (=) o [ —_ [ R
@ e &
® ® 2
® &
@ ®
® &
L L 4 4
imil ol e 4|l
N MPeeooseeeee®
1134 — U U J
JAgE
4-MEA VY —FFy b c
a
REBEMTE 8
|
- [
4‘ N\
L’ﬂ]‘lﬂ ng J_TL_/TIL
\_4-MEA >V —hFv b
® 1275 K=BCAK - BCPK IJ—X. R=BCAR - BCPR ¥U—X % k&mODIBFBCAR-BCPRY U—ZDHNE TT,
it = W D H a b c e f g i j k 2 m

BCAP - K -R. BCPC - K- R354512 | 350 | 450 | 120 302 402 274 | 365 | 30 | 316.5 | 416.5 | 103.5 | 380 | 80 55

2-24

NERR/
Photo INDEX

Bk B 713/

AFIVARYIR

WFRYIR/
[ =kl

7LEVyy
=2

FWIIb=L/

E=hUo-2

AFWT—-2

Y-44Z
=2

/

_ R
Sy IR

Bty o/
&

FoeYU-/
J=IL K/

HtiRER

NRAYLRE

ifEE

RE@ER



BEER/
88 [ BCAP-BCAK-BCAR 4ien st
| BCPC-BCPK-BCPR M T A
O HEDCADT—FFh—LR—I KOS DO~ RO[FETT,
ISAFYY

=2 354516~405020
#405020(2)L—711% (BCAR-BCPR) IE®EE A

J—TF3EMBCAR - BCPRY U —X

W2k - B V-2 _m K
HEEKY 2 “‘W
?
\
Bk 713/ i
AFIUARYIR |
|
Wy e . SvF2u » ey Y2y
7= 5y FBCAK - BCPKY U—X LSy FBCAP - BCPCY U —X
N ] i + T
T : i
| i+ | .
o + H|
— A— O Q ol -HFr-————— —_—r—— l = @
,é% & B
AZIr=2 i
@ i @
|
il | 0
7Y% B & e
N =
4-MEA VY —FFv R ¢
a
Syyr-2/ NEBEWTE &
$I5v9
R/ '
Sy P%
= |
1 =
Bty o/ J
Ky- YL
\ 4-M51 4 —kFy bk
FoESY—/
S/
PHEDE
o figFr K=BCAK - BCPK ~U—X, R=BCAR - BCPR ~U—X % k&EMDEIFBCAR-BCPRY U —XDHHRTT o
b B OB wI[DJ[H a b c e | f]| g i j k | & | m
BCAP - K -R. BCPC - K - R354516 | 350 | 450 | 160 302 402 274 | 365 | 30 | 3085 | 4145 | 1425 | 380 | 120 55
BCAP - K -R. BCPC - K - R354520 | 350 | 450 | 201 302 402 274 | 365 | 30 | 3095 | 4145 | 1825 | 380 | 161 55
BCAP - K - R, BCPC - K - R405016 | 400 | 500 | 160 352 452 328 | 428 | 30 | 363.5 | 469.5 | 144 430 | 120 55
NAYLBE BCAP - K BCPC - K 405020 | 400 | 500 | 201 352.5 | 4525 | 328 | 428 | 30 | 363 468 1825 | — | 159 —

BifEs

IR

2-25




BEER/
BCAP o BCAK . Photo INDEX
N
BCPC-BCPK MM AR
e WRMDCADT—FFh—LR—I Kb FHrO— RAGETY,
IS5AFvY
406018 - 406023 T2
¥IL—Tf+&(BCAR-BCPR) I3HVEEA
A%
o R I AREDRAEIE. Ry TP A XICKDEKD
F9, FHMIFCADT—FZ BV H . BIREEL
FTHBEVEDELEEL,
BANE NS/
A7IVARYIR
A%EE A%EE SYvFIym w b3y P WFHIR/
=SV FBCAK - BCPKY U —X L >vFBCAP - BCPCYU—X WKI%55
B T .
L1 A ap + O
(© _jﬂ d _3 FLIYY
. O g=Z
+ +
o 7+7 +
FRIIU=L/
< SVILEDS
-+ +Hy & —
ol m &
EJD A— o al o E &\
& & 2
AFWE—2
© @
+ | + ,
all 7Y=94%
e Q. . (1]
—4%? _ A '@eﬂ
Ve
4-MEA VY — R Fv k : 59{3_;2‘;91/
[SyvFzaEnsmEncEBIOVT | e
SERDS Y FE EICEHTEEL, _ i
S9SN
CHARDT Y FIE BERBICEOTEEL, | —
CHARDS Y FEECEDBEF KRS REENEEA, “Jr 1
[ HADERTRECEHT LS | ) N s
|| 11 Pt 'l II_II \‘ 11 L] =@
\&/ |
|
| ‘ A-M5A V¥ —hF v b 7'31_!;{,'#_/—/
BHRHE
i
o igF1 K=BCAK - BCPK ¥U—X
B F W D H a b c e f g i j k 2 m
BCAP-K BCPC -K 406018 400 | 600 | 181 | 3525 | 5525 | 328 | 525 | 30 | 364 570 163.5 - 139 —
BCAP - K BCPC - K 406023 400 | 600 | 231 | 352 5525 | 328 | 525 30 | 362 568 213.5 — 189 — HRYLRE
il
R

2-26



2-27

BEE R
muies | | BCAP-BCAK-BCAR ~
D
BCPC-BCPK-BCPR M AH
O HFDCADT—FIFh—LR—I KD ST O— RAJEET T,
TFSAFYI
=2 506018~507025
Jivm o Ry I ZRHDRAMIE. HRyTRY A XICKDRIEDFT. Bl
ERY T2 CADF—#%ZCHERLE<H. FEESBF THELEDELEEL,
J—2<F3EMBCAR - BCPRY ) —X
V=2 K
FikBiE 713/
A7IVARYIA !
- |
I
- AEBE v F 3P W eV I35
oy ﬁﬁéBCAi%ﬁPK\‘/U—X‘ 25 LBCAP - chw—x
= = \ ;
il il 4 + |+ A
TN S=— + +
I I Ll 1 z E
X || || A— O @ @
Lo :
—= M M
2SWT—2 J J & s A il
AN ) .
61> H—hFvk
a
7Y=94% | SyFEBHBIEBEDTERICONT | RIS &
SEBDT v FE EICBHTEEN, .y
- I
CHARDT Y FIE LTRBICBHTILEEL, % [—
S EARDT Y FEEICED B PRI REENELA, - i
99777 HEAPELTRBICEHTLEZL _v ‘
! - ﬂ 71 I\ I‘_‘i ] 1|
‘_';Il == g ) \ 61> Y—FFyhk
5-yg'liv/zw ‘ ‘
I
BRI/ o fiFK=BCAK-BCPK<U—X ,R=BCAR-BCPR¥J—X % kEMDIEIFBCAR-BCPRYU—XDHHRTY
m —

: B & w D H a b c e f g i i k 2 m
BCAP-K-R. BCPC-K-R 506018 530 | 630 185 | 462 562 426 | 526 35 | 4745 | 5745 | 164 565 135 65
BCAP-K-R. BCPC:K-R 506025 530 | 630 | 255 | 462 562 426 | 526 35 | 475 575 2345 | B65 | 205 65

7’31_!;{'#,/-/ BCAP:-K-R 507018G | 530 | 730 | 188 | 462 662 426 | 626 | 35 | 475 675 164 565 | 135 | 65
_BARER | | BCAP:K-R 507025G | 530 | 730 | 255 | 462 662 426 | 626 | 35 | 475 675 2325 | 565 | 205 | 65
506018 1. 506025 1@ SBELAt &
58
i
#5 372 $7.8
NAILER
9 ,S“ — \(‘ M-
_
15.2
TR N
2 [ % B & =ElE | YA f
SHEBEAT B 6 2TV e
R BFRE X 6 &% M5 X 10 =floOX— K~ e



=2
ﬁ

AXER
FELSVFBCAPYY—X

AZRARE
F#HESVFBCAKYY—X

& | 1
=
I I
=—
:U\\ U
- = N

SyFEBHBIEBEDESICDOWNT |

EERDT Y FE KICEOT LS,
THARDT Y Fid BTREICED T LS,
THARDT Y FERICED B EHKMEIRIEShEL AL

HARELTREICBHTLESY

| BCAP-BCAK-BCARAETER | @BEDCADF—5ER—LX—IED IV O— KARKTT.,
608018. 608028

W—=TF#EEBCARY U =X

K
T
T
|
|
|
]
SVF35M w [ pa
\. [ I
T 4 8 + 4+
&+ 4
o o o @1 | - S E
6
<
[
@ ®
|
|

.

8A ¥ —kFvh

o

a

BB TE 8

—He

- - \
| =
l i ) \
!
|
| ' 6-MBA 2 H— R Fv b
¥ kKEMDIEIFBCARY U —XDHHRTT
B OB w D H a b c e f g i i k 2 m
BCAP-BCAK-BCAR608018G 630 830 188 562 762 526 726 38 575 775 166 665 135 65
BCAP-BCAK-BCAR608028G 630 830 288 562 762 526 726 38 573 773 266 665 235 65
BCAP-BCAK-BCAR507018G. 507025G. 608018G. 608028G{T/E SR EXfTE ‘
58

=B =% # B & REE
SERE S B 6 ATV RE
HAAER 6 ik =foOxX—h

5 372 7.8

152

10

2-28

BERR/
Photo INDEX

IS5AFvY
=2

K- BB
ﬁamwaz

Bk B 713/

ATIVARYIR

WFRYIR/
[ =kl

FWIIb=L/

E=hUo-2

XFWr—2

iR/
SyIIRI

Bty o/
&

FoeYU-/
J=IL K/

HtiRER

NRYLRE

ifEE

RE@ER



RERR/
Photo INDEX

BRF- BCC SERIES

735337
BRFEZE4HBIV—7
LR
o . . -
BCAP - BCAK - BCPC - BCPKY U —XICEUIATRE B AIL—
7?3-0
TSy I AEEEMDY 32BN CRBICERT 2EEIL—T0
ez ERAEERHLET,
BRIV v FROAFHRT. BHICEUIETEETT
© 151509, 151512, 405020, 406018. 406023t fHei&lxa5 D Ft Ao
WFRYIR/
RikIRTY
& 1+ #
eits & BEEE
ThEY Y GyA47 w4 M L— BCAP - BCAK
SyL7 SAKNIL— BCPC - BCPK
| BRF—90~35044 <1 AR | 091207~353518F /L —7
FIWIIL-L/ 55 L
e=byvor=-2 L
AFWr—2 =
JY—44% C_n A
=2
BiEA R ®BRF Y U—XETEXOREUTREFREICGC.S DEsEe#DIFTIEE .
o B B SRy &2 L W [ ME | s
53355 BRF— 900J BCAP - BCAK - BCPC - BCPK 091207 091208 105 570
BRF—100[] BCAP - BCAK - BCPC - BCPK 101507 101508 115 570
BRF—110J BCAP - BCAK - BCPC - BCPK 112107 112110 112607 112610 125 580
BRF—135[] BCAP - BCAK - BCPC - BCPK 131508 131808 131810 150 15 580
o8 BRF—160[] BCAP - BCAK - BCPC - BCPK 162110 162113 162610 162613 175 590
BRF—1700] BCAP - BCAK - BCPG - BCPK 172211 172711 185 630
BRF—190(] BCAP - BCAK - BCPC - BCPK 192810 192814 205 g 650
BRF—210[] BCAP - BCAK - BCPC - BCPK 212110 212113 205 740
ity 72/ BRF—200C] BCAP - BCAK - BCPC - BCPK 203013 203015 203018 205 800
BRF—250(] BCAP - BCAK - BCPC - BCPK 253515 253518 275 810
BRF—280[] BCAP - BCAK - BCPC - BCPK 282813 283813 305 50 840
BRF—300[] BCAP - BCAK - BCPC - BCPK 303015 303018 304012 304015 304018 | 325 870
7’;35@3; BRF—350(] BCAP - BCAK - BCPC - BCPK 353515 353518 375 900
| BRF—350L~4005M88+1AR | 354512~405016 /L —7
6.5 L
g
HAYLEGR
Cn [=E
— BHEAR ®BRF ¥ U—X % SENDRIFNFHERELCG.S DEILSEDF TR,
. 1A (AR
1) & o
B & sy I X L 7 =] o547 | SH4T
BRF—350L[] BCAP-BCAK-BCPC-BCPK 354512 354516 354520 380 e 1,160 1,390
I BRF—400[] BCAP-BCAK-BCPC-BCPK 405016 430 o 1,330 1,600

2-29

0S YA TDRMAFSA I L—BRKELTVET,




| BRE—530~630%}83~t =M |

73

506018~608028AH /L —7

L

BRF SERIES

65

)
(e}

0 BRF YU —X7Z X DRIFHTRERECG.SDBESZDIFTLEE,

BERR/
Photo INDEX

IS5AFvY
=2

Bk - BHE
HEERY IR

HEAZR O IEE(THIF G YA TES ¥4 TTRIEDF T, A
i Egmm A7IVARYIA
1) QI W,
B & MRy 22 L e G517 | 5515
BRF—530( BCAP-BCAK-BCPC-BCPK 506018 506026 507018G 507025G 565 . 1,940 2,270
BRF—630G BCAP-BCAK 608018G 608028G 665 - 2.070 — I
0S54 IDKEES A NI U—BEELTNET, |
o JL—TJHIAiE
TEROED &S (L —TEHAATERG LTFEL, 71857
— ) s
XITr—2
JY-94X
-2
%9335
I RN °
BCCH! BEX v v
iR/
SyINRRIL
By o2/
;h —
7oEHU-/
I=IbF/
BRER
[FTOPEYDOBAEHEET,
i
SRR PR U VBB T SERICEBIIC. U Yy —E0RE - EERSIEICSRIATEL,
¢ 1 1EADTITDTTHERAICHEZ R Y & RDONEFEHZE SHEED L. SHATEL,
EANR .
NAY LRR
S B8 ARFTET 1S
BCC-1 DD =PI 18 170
MRy 7 X
TRy I HE(ELR R
BCAK - BCPK192810]~203018[ ], 253515[ ]~405020[] EE
BCAK - BCPK406018[ ]~608028[] 3@
®BCAK - BCPK212110. 212113, 172711 TDT A XDikw I R ZFERTEF B Avs
b it

2-30




2-31

P oK AT 3 VEER
BMP
75}_5‘-;7 N
BMPE! & EfF~N—X
BB momn .‘
BEOBYIR—RTY, MILPITBENSHDFT,
BMP5060Z. 5070Z. 6080Z [CIFITOHIFHA>TWVNET .
Bl 713/ . . R
A | @ WBMCADT—F @ R—LR—Y kDY YO~ RTHETT.
w2/ BMP0912Z~1727Z 5V &i~T %=X BMP1928Z~4060Z4&1~T AKX
RikIRTY W
5 ﬁ - E?I\jPZOZOZ : ﬂ
s %/ L ») 1 }é D3H$6 T (,;\\ ,e,)<
7;»75_177:” | | \T’
of of fmmlm | |
| o - L |
2 - | | | S0
Y —y—% | o| o Do—-—-—- ‘—————@6
. | |
R B |
AFWT—2R i
é U ®
N N
7')—_?7:1'1 .
R AR N
2 # B % B B REE
Sy0-2/ SREEGAN—2 1 SECC t16 Yy d—hk 2l
73599
— EREAR
B B w D a b t kEiE TR
- BMP0912Z 58 88 — 69 16 BCAP - K- R. BCPC - K - R 091207. 091208 310
SyIINRIL BMP0813Z 68 118 — 99 16 BCAP - K- R, BCPC - K -R 101507, 101508 330
BMP1121Z 77 177 - 158 16 |BCAP-K-R., BCPC-K-R 112107. 112110 390
BMP1126Z 77 227 — 208 1.6 BCAP - K- R, BCPC - K -R 112607, 112610 470
BMP1315Z 102 122 — 110 16 BCAP - K- R. BCPC - K -R 131508 400
Eﬁ‘”—"’ BMP1217Z 102 152 — 140 16 BCAP - K- R, BCPC - K -R 131808, 131810 440
BMP1515Z 121 121 - 110 16 |BCAP-K BCPC - K 151509, 151512 410
BMP1520Z 126 176 — 160 1.6 BCAP - K- R, BCPC -K -R 162110, 162113 520
N BMP1525Z 127 227 — 210 16 BCAP - K- R, BCPC-K -R 162610. 162613 580
ﬁg&% BMP1722Z 137 187 — 160 16 BCAP - K- R, BCPC - K -R 172211 570
B — BMP1727Z 137 237 — 210 16 BCAP - K- R. BCPC - K -R 172711 610
BMP1928Z 157 247 120 210 16 BCAP - K- R, BCPC - K -R 192810. 192814 760
BMP2020Z 176 176 120 150 16 BCAP - K- R. BCPC - KR 212110, 212113 670
i BMP2030Z 165 265 129 226 16 BCAP - K- R, BCPC - K -R 203013, 203015, 203018 850
BMP2535Z 215 315 180 270 16 BCAP - K- R, BCPC - K- R 253515, 253518 1,030
BMP2828Z 246 246 210 210 1.6 BCAP - K- R, BCPC - K- R 282813 970
BMP2838Z 246 346 210 310 16 BCAP - K- R. BCPC - K- R 283813 1.450
NRYLER BMP3030Z 264 264 219 219 16 BCAP - K- R, BCPC - K -R 303015, 303018 1,070
BMP3040Z 265 365 228 325 16 BCAP - K- R, BCPC - K - R 304012, 304015, 304018 1,520
BMP3535Z 315 315 270 270 1.6 BCAP - K- R, BCPC - K -R 353515, 353518 1.490
BMP3545Z 301 401 274 365 16 BCAP - K- R. BCPC - K -R 354512, 354516, 354520 2,360
p— BMP4050Z 354 454 328 428 16 BCAP - K- R, BCPC - K - R 405016, 405020 2.480
BMP4060Z 354 551 328 525 16 BCAP - K BCPC - K 406018. 406023 2.860
BMP5060Z 474 574 426 526 16 BCAP - K- R. BCPC - K - R 506018, 506025 3,790
BMP5070Z 472 672 426 626 16 BCAP - K- R 507018, 507025 4,900
— BMP6080Z 565 765 526 726 16 BCAP - K- R 608018. 608028 6,220
® [&#5 K=BCAK - BCPK 3/J—X. R=BCAR - BCPR ¥U—X




BMP SERIES

BERR/
Photo INDEX

IS5AFYY
— P 7%
BMPE! 7’25 XF v 7 B{FN—2X
K « BE
ABSHIIERDBER—Z T, P
BMPO811PH' 5BMP1515P % T3 FiRigiE. BMP1520PH S
BMP4050P % CIEUIR— X BEICHEY THDVTVET,
Ly ]
e HRDCADT—FIh—LR—I &b S I rO— REEETT,
WERYIR/
;= ES 2
BMPO811P () 7% L) BMP0813P~1515P () 7% L) BMP1520P, 1525P (1) 7ft) BMP1928P~4050P (1) 7ft) i
SHEHER SEHER SERHER SR i
w
W . a c
w u : T N7 T
>Le R / T 750 ‘—lr;r\ N ‘ ‘ ‘
s T 'I‘/ R A#/\‘ { |
= \ ‘ |
- ‘ ! UB)&F%BWBP |
! U R BMP1520P0 a5 | ASWr=2
o **f‘*f** o o| al! - — ——— & | a —_— ol <o |
I [ P * ————— - ‘
\ ‘ |
e | |
Y < ¢ Ve ,;,H;:;,,é o e % 7Y%
s N ! g
. - i }
-1 [ — Sysr-2/
- 473599
R AR
% W {E#L % B & RELE
TSAF v IBNR—Z 1 ABS oA ~FL— o8 i
iERNR
BB W D a b t |c(¢) oOn BB (A%
BMP0811P 645 | 943 — 684 | 35 | — |BCAP-K-R. BCPC - K- R 091207. 091208 120 el
BMP0813P 645 | 1145 — 99 3 | 6 [BCAP K-R. BCPC-K - R 101507. 101508 130
BMP1121P 765 | 176 — 158 3 | @6 |BCAP:-K-R. BCPC-K-R 112107. 112110 180
BMP1126P 765 | 226 — 208 3 | @6 |BCAP:-K-R. BCPC-K-R 112607. 112610 220
BMP1315P 1015 | 1215 — 110 35 | 55 |BCAP - K-R. BCPC - K - R 131508 170 ATt
BMP1217P 1095 | 160 - 140 4 | 96 |BCAP:-K:-R. BCPC K -R 131808. 131810 190 | | MmmER
BMP1515P 123 123 110 110 35 | 6 |BCAP K BCPC - K 151509, 151512 190
BMP1520P 129 179 — 160 35 | 55 |BCAP - K-R. BCPC - K- R 162110, 162113, 172211 | 280
BMP1525P 129 2285 — 210 35 | @6 |BCAP - K-R. BCPC-K-R 162610, 162613, 172711 | 330 —
BMP1928P 1585 | 248 120 210 35 | 8 [BCAP-K-R. BCPC - K - R 192810, 192814 410
BMP2020P 1785 | 1785 | 120 150 35 | 55 |BCAP - K R. BCPC - K - R 212110, 212113 340
BMP2030P 1665 | 266 128 2255 | 4 | @8 |BCAP-K-R. BCPC - K -R 203013, 203015, 203018 | 470
BMP2535P 2155 | 315 180 2685 | 4 | 8 |BCAP-K-R. BCPC - K - R 253515, 253518 680 N
BMP2828P 2485 | 2485 | 210 210 4 | 98 |BCAP-K:-R. BCPC K -R 282813 630 "
BMP2838P 248 3475 | 209 3095 | 4 | 98 |BCAP-K:-R. BCPC K - R 283813 790
BMP3030P 2625 | 2625 | 219 219 4 | 975 |BCAP - K- R. BCPC - K - R 303015. 303018 710
BMP3040P 2645 | 364 227 323 4 | 98 |BCAP-K:R. BCPC - K -R 304012, 304015, 304018 | 960
BMP3535P 3135 | 3135 | 2695 | 2695 | 4 | 8 |BCAP-K-R. BCPC - K - R 353515, 353518 1,090 i
BMP3545P 305 4055 | 273 364 4 | 98 |BCAP:-K:R. BCPC - K -R 354512, 354516, 354520 | 1250
BMP4050P 357 457 328 428 4 | 985 |BCAP - K- R. BCPC - K - R 405016. 405020 1,390
o iE# K=BCAK - BCPK ¥U—X, R=BCAR - BCPR ¥U—X
b it

2-32




BBERAR/
Photo INDEX

FTavEG

BMP SERIES

I5AFYY
J=2

BMP#! RHEFAN—-2

AN
RS Ty EVIERZER U CERICERI TEEX T,

fIBADYREETTT.
b T
O HFEDCADT—HFR—LR—I KOS I O—REEETT,
WFRYIR/
asidd BMPO912W~1727 WL BMP1928W~4060W 4 &<+ %X
Li 6 = E?Sonzovv = =
Thsyyy s ® g o {\\el)\é'
el el T T T ol o _BMPEOSOWDHBY
e ! of of Lo~ R
| |
? \
& i & |
Uy I I ' 1
1 = i ] ® f/J? ) s
= j ]
s WA B
2 ¥ &% % B & REE
AREEUTN—2R 1 JN—F 1 ZJUIR—K 15 BEMY—H
BT X 2~8 % (FRDwp—iE) =fioOX—k
W mEnw
B & w D a b t SRS EAUA X |1ZHE(Mg
BMP0912W 58 | 9% | — 69 | 15 |BCAP-K-R. BCPC-K - R 091207. 091208 M4x20 2 & | 210
i/ BMP0813W 68 | 122 | — 99 | 15 |BCAP-K-R. BCPC-K-R 101507. 101508 M4x20 2 & | 250
i ld BMP1121W 77 | 181 | — [ 188 | 15 |BCAP-K-R. BCPC-K-R 112107. 112110 M4x20 2 A& | 340
] BMP1126W 77 | 231 | — | 208 | 15 |BCAP-K:-R. BCPC-K-R 112607. 112610 M4x20 2 & | 400
BMP1315W 1020 | 126 | — | 110 | 15 |BCAP-K-R. BCPC-K -R 131508 M4x20 2 & | 310
wty BMPI1217W 1020 | 156 | — | 140 | 15 |BCAP-K:-R. BCPC-K-R 131808. 131810 M4x20 2 A& | 380
w5 BMPI1515W n8 | 125 | — | 10 | 15 |BCAP-K BCPC-K 151509, 151512 M4x20 2 & | 350
BMP1520W 126 | 180 | — | 160 | 15 |BCAP-K:-R. BCPC-K-R 162110. 162113 M4x20 2 & | 470
BMP1525W 127 | 231 | — | 210 | 15 |BCAP-K-R. BCPC-K-R 162610. 162613 M4x20 2 & | 580
rem BMP1722W 137 | 191 | — | 160 | 15 |BCAP-K:-R. BCPC-K-R 172211 M4x20 2 A& | 530
Sk BMP1727W 137 | 241 | — [ 210 | 15 |BCAP -K-R. BCPC-K-R 172711 M4x20 2 & | 640
— BMP1928W 150 | 240 | 120 | 210 | 15 |BCAP-K-R. BCPC-K -R 192810. 192814 M5x20 4 & | 800
BMP2020W 170 | 174 | 120 | 150 | 15 |BCAP-K-R. BCPC-K-R 212110. 212113 M4x20 4& | 610
BMP2030W 159 | 256 | 129 | 226 | 15 |BCAP-K-R. BCPC - K - R 203013. 203015. 203018 | M5x20 4& | 870
L BMP2535W 210 | 300 | 180 | 270 | 15 |BCAP-K-R. BCPC-K - R 253515, 253518 MB5X20 4 | 1,240
BMP2828W 240 | 240 | 210 | 210 | 15 |BCAP-K-R. BCPC - K - R 282813 M5x20 4 & | 1,160
BMP2838W 240 | 340 | 210 | 310 | 15 |BCAP-K-R. BCPC - K -R 283813 M5x20 4 & | 1550
BMP3030W 249 | 249 | 219 | 219 | 15 |BCAP-K-R. BCPC - K - R 303015. 303018 M5x20 4 & | 1,250
PR LER BMP3040W 058 | 355 | 228 | 324 | 15 |BCAP-K-R. BCPC - K - R 304012. 304015. 304018 | M5X20 4 4 | 1,710
BMP3535W 300 | 300 | 270 | 270 | 15 |BCAP-K-R. BCPC - K - R 353515, 353518 M5x20 4 & | 1,680
BMP3545W 301 | 395 | 274 | 365 | 15 |BCAP-K-R. BCPC - K - R 354512, 354516. 354520 | M5Xx20 4 & | 2,170
BMP4050W 355 | 455 | 328 | 428 | 15 |BCAP-K-R. BCPC - K- R 405016. 405020 M5x20 4 & | 3,220
pr— BMP4060W 355 | 552 | 328 | 525 | 15 |BCAP-K BCPC - K  406018. 406023 M5x20 4 & | 3500
S— BMP5060W 456 | 556 | 426 | 526 | 15 |BCAP-K-R. BCPC - K - R 506018. 506025 M5x20 6 & | 4,400
BMP5070W 456 | 656 | 426 | 626 | 15 |BCAP-K-R 507018. 507025 M5/MBX20 6% | 5.110
BMPB080W 556 | 756 | 526 | 726 | 15 |BCAP-K-R 608018. 608028 M5/MBX20 8% | 6.970
pe— ¥ K=BCAK - BCPK &1J—Z. R=BCAR - BCPR ¥/J—X

2-33



B S ATVAVEE
y y Ky 22 E—FBOB HREHRARTT, Mo
FL- CK - MT s :

ISAT7AIN=ADIRUD—IRR— hRIEDT

BEDHBDET. y533s
! =1l L =
BFLE! i &1 EREMT & BFL-1 BFL-2 / BFL2-2]
20 195 25 23
5 12,75 6
] )
o a - - L
- n @ ©
8 [ (_f : N WA P/
_©y n \J ( AFIVARY IR
= S i =
< = 0377 m\
5 § © 8 wFHyoR/
L WKI%5S
l10g) —
BIre 6 Brs S i 59
& i 1% AR - Pzt
B iS5 & 2 W [EEN % = —
G147 oA hJL— SVERENAT /B 4 ISR T7AIN—ADRYA—MRE— K~
SHYA4T >4 ~JU— EfTEX 4 ATV U/ BINTE
BEAR (4 ) | 5%
B & FRRETE HBEAYAX ar i
BFL—1] BCAP-K-R. BCPC-K-R 0912, 1015, 1121, 1126, 1315, 1318, 1621, 1626. 1722, 1727, 212113 M4X12 )4V R v T 330
BFL—2[] BCAP-K-R. BCPC-K-R 1928, 2030, 2535. 2828. 2838. 3030, 3040, 3535, 3545, 4050, 4060, 5060 | M5X12 /{1 /R 350
BFL—2—21[1] | BCAP-K-R. BCPC-K-R 212110 MAX12 AR FwED T 350 *FWT-2
OBFL YU —X & TENDREHNTRERECGC.S DBESZEDIFTLIREL,
% BCAPI515 (& CK-35P Z SR < 2 L)
V=442
I k2 CK-35PHER~HER CK-26P5ER~ER F-2
CKE! SHEREUT IR TP
55 w0
~ 6.5
2 S . h 33573
\J - L) S
o ' g ' = @ 2 _ i
s ~ o SyTIzIL
] 9|9
75 | 75 .
BHRAR wyon/
B EE # = & RENIE 7
SNERENAT B 4 ATFVUR JXUIVIREE
RFER 4 ATYUZ mnE o
HERNA (4@E1ME ) | #uwsa
B & FRpETE HEERAY A X TS
CK—35P BCAP-K-R. BCPC-K-R 0912,1015,1121, 1126, 1315, 1318, 1515, 1621, 1626, 1722, 1727.2121 | M4X10 I X5 w45 400
CK—26P BCAP-K-R., BCPC-K-R 1928, 2030, 2535, 2828. 2838. 3030, 3040, 3535. 3545, 4050, 4060 Mb5X10 X 400 —
I >
MTE—_J g*ﬁﬂifq t z BCAP:-BCAK-BCAR-BCPC-BCPK:-BCPRYU—XDREBRAHDY vEVITERTT,
73 14X
#HEREAR _ GEZTDN R
B OB 8 % 8 & RENE =S
MT4—-8T 20 #% IN\AMYRKMIX8HwEVT =lmoOX—k 220
MT5—8T 20 #% I\ RKMEX8HwEVT =ioOX—k 370
E X3IcER s
B & FhgRE #Ht SV
MT4—8T BCAP-K-R. BCPC-K-R 0912, 1015, 1121, 1126, 1315, 1318, 1515, 1621, 1626, 1722, 1727, 1928, 2121 7kgf-cm
MT5—8T BCAP:-K-R., BCPC-K-R 2030, 2535, 2828. 2838. 3030. 3040, 3535. 3545, 4050, 4060. 5060, 5070. 6080 14kgf-cm
EEEER

2-34



RERR/
Photo INDEX

BikfE 73/

AFIVARYIA

WFRYIR/
[ =kl

FLIYyy
=2

FWIIb=L/

E=hVo5-2

AFWT—-2

Y-44Z
=2

/
SyIIRI

Bty oz/
]

FoeYU—/
=|L K/

HTRERR

iR

NRAYLRE

BifEs

REmER

SSKEIR—ILET£& A

HR{3 1
I —
e ATV U RABOR—)L - ERBRNEETY,
My I ZICTUWNIZE UIFWVW TR AIBE TS D THKEZIBRD Z ElFd b FR A,
o BT DIRIFBIFEDEERNIL b (PKBYU—X) ZTHIATEL.
O BIRMDCADTF—H [FR—LR—I Kb FHO— RAEETT,
SSK-S1 SSK-280~SSK-350
3x13R | w |
a
_ ] ‘ i ‘
|
e 0 [ LA 1] A BN NN
x 2 [ Ridhd [V [ V] sy r JE[
15 c(&BN) 130
b
/ﬂ 60
A 9% & ‘ 2-3x 13147 .”i
W o I
a ! b :*:[ = = A\F‘ ] gvj
W o © !
SSK-160~SSK-250 SSK-400~SSK-630
w w
(BN f a | a
- ‘ ‘ 130 M6E R L&D
b1 645 L/
= T i T = g
A — b TEsEas m——
60 @\ 200
b
60 2-3x 23R
LA =
BHR AR ) )
% I {EE % B8 & FENE
B8 2/4 ATV pisdBEd
BT 4/8 ATVUA RIS
LS
B B W a b c(R7V) |BCAP:K:R. BCPC-K:R sy IR SNV B =S
0912, 1015, 1121, 1126, 1315, 1318. _ o
SSK—-S1 32.25 | 18.25 14 — 1621, 1626. 1722, 1707. 2121 PKB—10P. PKB—10S | 4@ 1#8 590
SSK—160 142 120 — 5 X7 |15615, 1621. 1626 PKB—10P. PKB—10S | 2@ 1#8 2,510
SSK—170 152 132 — 5 X7 1722, 1727 PKB—10P. PKB—10S | 2@ 1#8 2,620
SSK—200 174 150 — 6 X8 |1928. 2030 PKB—10P. PKB—10S | 2@ 1#8 2,680
SSK-210 192 170 — 5 X7 |2121 PKB—10P. PKB—10S | 2@ 1#8 2,840
SSK—250 230 206 180 6 X8 |2535 PKB—10P. PKB—10S | 2@ 1#8 3,100
SSK—280 260 238 - 6 X8 |2828. 2838 PKB—10P. PKB—10S | 2@ 1#8 3,550
SSK—300 280 254 — 6 X8 |3030. 3040 PKB—10P. PKB—10S | 2@ 1#8 3,670
SSK—350 324 301 280 6 X 8 |3535, 3545 PKB—10P. PKB—10S | 2@ 1#8 4,180
SSK—400 374 352 — 6 X 8 |4050. 4060 PKB—20S 21& 148 6,200
SSK—530 484 462 380 7 X9 |5060. 5070 PKB—20S oM@ 148 7.430
SSK—630 590 562 — 7 X9 16080 PKB—20S oM@ 148 8,810

2-35




PKB SERIES

PKBE!FR—ILEFERANIL B

PKB-10P

<23

PKB-10S

wire8

b

= cass

Pz

PKB-20S

(49.5)

]

(27.4)

5 #

LTWET,

R—IL - BAREICEMIFZRONIL ST,
BT NDENRT VU ARE, RISOBRFHIEROD2Y 1 TZAR

HBHTSRY I ADHTIEL . FRLFREOMAIHETETT o
SSKER—IVEIER E—HEICTHRTE L.
BEFEVNEDSATTY,

O WMMDCADT —F[FR—LR—I KDY I O— RARETT,

‘_ 1500 _1‘
| S
[ElAA
50
— %
| 1500 )
| |
| S

RTFVLANVE

50
——— «
)7
| 1500 |
I i

>

RFVUANVE

NERR/
Photo INDEX

Bk B 713/

AFIVARYIR

WFRYIR/
[ =kl

7LEVyy
=2

FWIIb=L/

E=hUo-2

AFWT—-2

Y-44Z
=2

_ R/
SyIIRI

Bty o/
ws=

FoeYU-/
J=IL K/

HtiRER

NRAYLRE

218 148

50
, — 4
of £ 07
R AR
2 Bk % B & REE
T ] 2 SUS304 / POM INUIVHREE / 26
JA R 2 SUS430 / PET BA LT/ TL—
BiEARZR
B OE BA(T{EEN SERDIEE (KF) NV REE 1EHE(TAS
PKB—10P 2 1.3kN 1,500mm 730
PKB—10S 2 1.4kN 1,500mm 640
PKB—20S 2 2 9kN 1,500mm 960

2-36

ifEE

RE@ER



R
Photo INDEX

PMF ... RO

TFSAFYI
=2 S aeN — S

PMF-12BI7’OF 7514 TN+ | ESERESE

)
<
b T ( ‘ '
s 2
Wy N4
o N
.--\\'\‘\QN <«

ThZYyy )\\ . A5

TOF T 4« TRV ME. BIED S DK PREBSEVEEDA VTV YT 4 ILF—CKD. BEOREECHRET DEFANDENES =
SEIIEHHRET. Ffe. KEIMHZRL. EFADREELENRICEN T,

PN | 0 IP68 (AKGRRM/1BSRE) DBAK - BhEEMEAE. —40C~125CETOMMENGD . BH - TIREE DEREBETOHRNTETT.
| ESRROBLPMF-12HAESI [CEMELE L.

© ESREORAIEORADHEETT .

xour-z | OAMBIFTE - BENKOEACRONET. B - BE - (LR - EREE. TNOOLERRBICEERTEF A,

AT EE BT SHEBTRA B P
= [OF: X3
7Y-44% 617 ‘ | EREER
- @ 74 I%— =
7t - .
T —mtRrEVSA
Syo5-2/ FurEERETIC
$3595 - D os = FURMITELT
5 ® 0-U¥v S \
9 e 7 BRI TTEW,
o o =
Sy
E— G u
@Fvk e
E;*Ighma_z/ 0 ] ®
18.8 o Fv NEFERTHES. BRRAIREELOIMMTT,
e | FUZ AT — &
BRIBR
E———— R PMF-12 [ PMF-12HA []
ETRE 450ml / min (ZEE =70 mbar &) | 2000ml / min (ZE =70 mbar &4 )
iKE 0.6 bar / 30 sec 0.3 bar / 30 sec
— IEC529, 2nd (Bh7K - BHEESRER) : IP66 - IP67 - IPB8 (K 2M/1h) - IPBIK —
HEUIRIE IEC60068-2-1, 2, 14 (TiZAEER) - —40C~ +125C S &8
(Fv RE<) IEC600-2-78 (IBE= EE) | S8 85C / ST 85% 1000 AR S AT~
UL94V-0 f1 (Etiakis) B Jo5vo
HAYLEGR
BREANR O PMFY/ =X B TEXDEIFHT. BERRELIC S - BOBESETHALIEE L,
7E G .
1 W, 5
- . S @TL5—[00-UVT] @Fvk | XUME | RUSNE R 2o
] PMF—12[] PAB GF10%(UL94V-0)| PTFE | YUY |[PAB(ULIAV-2)|MI2x15| @12 | o122 | 17 760
€5 PMF—12HA] PAB GF10%(UL94V-0)| PTFE | YUY |PA(ULIAV-2)| M12x15| @12 | @122 | 17 860
b iR

2-131



BERR/
Photo INDEX

EFAOEAZEHRE - EXRXREm

PMF-32817°05 971 7Nk ;
=8 RS T
e

ATIVARYIR

WFRYIR/
[ =kl

.
A —
N
5
ng

A5l

ERREIRBRICBVARTOFIF « IRV NTT,
KREIDERDAERE - BEMHECTEAL LT, ST

TS5y NETHA VSO TEFRDHEEBRFEE Ao ——
IP68 (K:ZR2M/1B5RS) DBAK - BAEEMAEE. —40C~125CE TOMEMNGD . B - THHE DERSIBE COHEHTEETT .
ABBARBE Y 21—V MEERHRISIECE2108IC ML THB D F T, X513

° ESSRBOIRIENDBRNGHHETT —
O AMTI T - BRUBOEAICRSNE T, BR - BF - (LR - EEEE. TNSOEERBICHERTETEE A,

. 7U—_‘J‘x'fx'
NETER )
D #4% @ 74 a—
S Sy5-2/
473599
o 5 g ® 0-Uvo
iR/
Sy
G
\
75
@Fvh Bty IR/
wIy-
° o ;v hNEFERTS5HA. BRARAIREES.0MMTT,
46 FoEYU—/
=V R/
HHRSE
PMF-32S 77 =AMV F—%
ERhE 162 / min GEME =12 mbar &)
K E 0.3 bar / 30 sec W
M MLY | 5 Nm E—
IECH29, 2nd (BHZK - BhEEERER) @ IP66 - IP67 - IP68 (ZK3E 2M/1h) - IPBIK
SERTIE IECB0068-2-1, 2, 14 (fifZAsE%) : —40C~ +125C
(Fv FE<) I[ECB00-2-78 (1B)E=rmssk) - /RE 85C / JEE 85% 1000 AFRE -
* IEC62108.10.8 - 9 CKRZAFE MARR)  BERE / SEAR - BKER
UL94V-0 f1 (B4
mEANR
e G i
y u BB | 43
= O 0745 —00-UVT | @F v b | 2URE | 2UsNE | R | 2 HSW | BERHRIL | RS
PMF—32S MU A—RER— b PTFE D20 PAB M32x1.5 ®»32 ®»33 415 1 2,230
Py

2-132



BBERAR/
Photo INDEX

TAKACHI

Vsc SERIES

F7VavEE
BF5=ALF—5N

itz 14 (WEP) : =20.0kPa
ZeTIRE | 450cc/cm2-min

2-133

TSAFYY
g —— . . at1.29kPa(8£{E)
VSCEIX R T4V Z—=INyF 2L
A i
BEOREZLICLDT—A, Ry I ARNOEHELICHT B
BRSO ES RO HRET
b T itk BT DFHECINZ T, 3 - ZILI—)b - HFEE T«
— I —FETIRUEET,
R—FWRICEBREEFSDETVETOT. EERICED T
t\\i%jo
WERYIR/
WkI279 WEMOMEZVERBE IS RAF vY - EBEDEEICENTT .
AES
TN o r—Z Ry I ZRDORAIKDEED T, FABMBEHELTETIC
HEEUETT., J1ILY—ICAROND B TERIERITTTS
Lo X, KBOHHEEEVNESICT « LY —BRTEE FEEICL
TTERATEL.
s O EEFIC L BEDMIFTIDOT, BEHEDERICIIREETT .
— THESEO L, TERTEL.
O HRANDT 1 )Y —R(CIFHE D2 (FAN T D (T BEDHS -
K5 - TZIEREBE. 368 LTHSEEDHFTTREL,
AFWr—2
| W \ L]
V=442
-2
[EFA]
) m\.}\}.\.\}\) EEE PR T M
@/ —— { —
= s — =
iR/ 4 =1
Sy
WET— TEEIAT (v F
F4F) 3. FERSZHNEE
Rty 72/ FiRE AT, i
BEOBESKE UTHLER
ENTVET,
T4 B —BHE
oYY~/
P e
BHEAR
BE 3 # # B &
il 1 KEHIE itz o U )L REaE Rl B8R
2 T4 —E PTFE (fmini®) =
3 B KU ZF LG =
HRILER % *i |j§| g
S HE (9) T4 IL5—EME () Bz (1) BT AT
VSCO075 75 40 0.35 5 970
VSC130 13.0 8.0 0.35 4 900
J— VSC240 24.0 16.0 0.35 4 900
VSC075-S 75 40 0.35 13— MOOKA 16,390
VSC130-S 13.0 8.0 0.35 12— BB 10,590
VSC?240-S 24.0 16.0 0.35 12— 208\ 3.810
EEER




BERR/
Photo INDEX

V- -VF SERIES

7571_5;39
VB — FfHIL—/N— ——
Ky JZBRHOA T3 8B@RTY, e
3 [
BCAP. BCAKMISDABS%Z 1 7 (V60. V80) &BCPC. BCPKX®D 2
KyBD—Kx— k2147 (V60S. V80S) »Z&WE T,
HEBEAT A Y 7 ZORBISELTVET, —
AFIUARYR
ST AR —
WERYIR/
— w 022 s se BLLESA
|
PLEYvy
=2
— 7hIU-L/
g < SVILEDS
‘ D it —
3/
mEANR 2SI
BE | EH 8 =] IS | W H D a b c e RS
V60 1 ABS ROA NITL— ®63 74.5 74.5 30.8 50.6 50.56 70 ®»38 410
Va0 1 ABS IRJA NTL— @88 100 100 36 715 715 94.8 ®»3.3 500 Sy—tex
V60S 1 MRUAD—RR—N S48 — @63 74.5 745 | 308 50.5 50.5 70 ®»3.8 480 =2
V80S 1 MUA—RR—K S4 ~JTL— ®88 100 100 36 715 715 948 | 3.3 650
QU IME :NBRIS v
Svob-2/
473599
VFEIN FL—2 53>
VF— 1481 ~T &R Wt RHE | mw
Sy IR
77\ - T ®19 -
N By o2/
o - m -
15 T -
s 12 |9 &'uk BEERF v b 5l
/ < VF_29+EE\_J-l£ ouvs 1 e 0UVH, MARyEVHERE3E U 13RSt 7;};@;%;
028 . o2 —
=~/ && .
w | 3 ﬂ:hv i i
|
215 || 15 50 NRYLRE
B-7=-s1r7—%21 MERNA
B & REFR B & B (i@ % 8 =] RS
VF—1 P33 VF—1 1 MU= R mOA ~TL— 510 iR
VF-2 P24 VF-2 1 MU= R NOA ~TL— 1,070 JE—
O IMEFIBAICTHEATEL,
R

2-134



NERR/
B n ' - Photo INDEX
Ba7K-BhEEtRAE Ry O A EBHERIE X RG]

X TECABIEWRBIICIED T T, KBS - ERAFEGICKDHRIEIELEDFTIDT. CHERDLESHEHRATEL, 753797

D52 LBOZOBAL Bkt RE R I AZ B CERBE T RIS E G FEICAKEFTDO DKL

PR WKSHTICRBTIN. IL—T%. BRICKDDDEDFDIEED
BOWVWELET, EEOREREHETET.) S mm

BIChYy THIN—DERTA TFEFBXDEEZZ FPLILL 5¥—X

oJde REDREDNITL—51TLDERULEF T, AEDREZELICKDIK
eanoSEESLIUITILTOBRL. HERRLEEDETOTIL—T BRI TE, -
QKEINBEDEIICKIUBEERY, AR

RYOAREIABLET — |
%% FWEYyy
y=-2
[ FWIIL-L/
=110 E-NVor-2
) IW—JEL IL—J%FDb
LS
A=
e 7%_—_‘2{1’
’h;:"‘\" o L“““""“"‘'--&--n..l..:..l..x..

n] A= P ar R

PMFSU—X W PRE))
f B~ s2-131p 2 v /‘*@ syzr=3
0
i

WY —IN— A
g V60-V80 n %}
== B#~—v2-13ap T 4 a5/
= SyIICRI

N FL—23>

VFIU—X wad
BE~—T2-134p NS !!l/ s

(&)

i

MR R
MHREZEFRZT D EICKDT—ADRE - HEZEFCENHRET. HAEABSHIEE RER. K1 E=|=’F‘1@) e
KEFA MHEEZERED iR 14 2B e

NRAYLRE

ifEE

RE@ER

2-4



RMW SErRiES THREMRIT—J LIS IR

7\ B EMRORES( ISRV U IV T LEFER U EmRET —T LTSV R,

'\(K\ B ES CORKEORRICRETT.
) &
)))) < BENE PA = 1RU 7= ROBSH
[No.| &% | ##®
B < PA66 (UL94V-2)
Bl -uovva yyay
| 3 EETEES:S PAG6 (UL94V-2)
B ovr yyay
[ 5 e PAG6 (UL94V-2)
FIZANF—F

IREEEHR : IP671E
fEFRE#EE : -20C~+80C

B 3% - CADF—9 (3, h—AR—IBETB TS0,

B RMW10S-6IC[FF Y bAEBLTLIE R A,
t B F ORI, BFRICRITUITHREERIE T,

7 |
k.

BE . 3% - REME

w s e Tasroua e —
B B g | ®

RMWS8L-2.5B RMW8L-2.55 M8x%1.25 $8.2 19.5 11.8 13.5 1 110
RMW8L-4B RMW8L-4S M8X1.25 $8.2 2.5 4 13 19.5 11.8 13.5 1 110
RMW10S-6B RMW10S-6S M10X%X1.5 7 v hE 3 6 8 20.5 13 14.4 1 100
RMW10L-6B RMW10L-6S M10%1.5 $10.2 3 6 13 20.5 13 14.4 1 110
RMW12S-7B RMW12S-7S M12%1.5 $12.2 3.5 7 9 20.5 16 17.6 1 100
RMW12L-7B RMW12L-7S M12%X1.5 $12.2 3.5 7 14.5 20.5 16 17.7 1 110
RMW16S-8B RMW16S-8S M16%1.5 $16.2 4 8 9 235 19 21 1 110
RMW16L-8B RMW16L-85 M16%1.5 $16.2 4 8 15 24 19 21 1 120
RMW205S-12B RMW20S-12S M20x%1.5 $20.2 6 12 10 29 24 26.2 1 120
RMW20L-12B RMW?20L-12S M20X%1.5 $20.2 6 12 15 28.5 24 26.2 1 140
RMW25L-17B RMW?25L-17S M25x%1.5 $25.2 11 17 15 35 33 36.2 1 220
RMW32L-21B RMW32L-21S M32x%1.5 $32.3 13 21 15 38 36 39.5 1 290
RMW40L-27B RMW40L-27S M40x% 1.5 $40.3 18 27 18 43.5 45.7 50.5 1 530
RMW50L-38B RMW50L-38S M50X% 1.5 $50.4 27 38 20 50.5 60 66.5 1 930
RMW8L-2.5B-P RMW8L-2.55-P M8X1.25 $8.2 1 25 13 19.5 11.8 13.5 100 7,360
RMW8L-4B-P RMW8L-4S-P M8X1.25 $8.2 25 4 13 19.5 11.8 13.5 100 7,360
RMW10L-6B-P RMW10L-6S-P M10x%1.5 $10.2 3 6 13 20.5 13 14.4 100 7,520
RMW12S-7B-P RMW12S-75-P M12%1.5 $12.2 35 7 9 20.5 16 17.6 100 6,290
RMW12L-7B-P RMW12L-7S-P M12x1.5 $12.2 3.5 7 14.5 20.5 16 17.7 100 6,750
RMW16S-8B-P RMW16S-85-P M16X%1.5 $16.2 4 8 9 235 19 21 100 7,520
RMW16L-8B-P RMW16L-8S-P M16X%1.5 $16.2 4 8 15 24 19 21 100 7,750
RMW20S-12B-P RMW205S-12S-P M20x%1.5 $20.2 6 12 10 29 24 26.2 100 8,740
RMW20L-12B-P RMW20L-12S-P M20x%1.5 $20.2 6 12 15 28.5 24 26.2 100 9,660
RMW25L-17B-P RMW25L-17S-P M25x%1.5 $25.2 11 17 15 35 B8 36.2 100 16,570

B HEDZWNEEIF. BFEDORN100fE/ VY I TTEATE N,




RMSERIES MARITF—=JILISUNRN REEI 1D

LY

\ J)n“ \ 'ﬁ/

B X IO MRIBIEDRRBT —TILT SV RTY,

BRI A XMB~M63. T —FILoHEIF ¢ Tmm~ ¢ 44mmE T
DIELENS A VT T, : e ’ %ﬁg — _Pz'”s —
B ASHEORLNBRI AZFERALTVET, oy PAG6 (UL94V-2)
B P67 DREKMN D, KIBHEMEEB>TLVET, 2 R NBR
| 3 EETEES:S PAG6 (UL94V-2)
E o-uvs NBR

FIZHAWF-9

" Fwh PA66 (UL94AV-2)
NETEE
L I

H SW

{REEMR : IP67HE
fEFREEE : -20C~+80C

M 3% - CADF—9 1. R—LR—IZTETFEL,

B RM-85-2.5, 85-4, 10S-6IC(FF v hHTBLTLE R A
. BT DBRIE. MBFRAIICRITUITZ U TR TS,

BIE - % - RIS

w s e Taroa " e —
e B sa | "
7.5

ot

RM8S-2.5B RM8S-2.55 M8X1.25 F v hE 19.5 11.8 13.5 1 90
RM8L-2.5B RM8L-2.55 M8X%1.25 $8.2 1 2.5 13 19.5 11.8 13.5 1 100
RM8S-4B RM8S-4S M8X%1.25 F v ME 215 4 7.5 19.5 11.8 13.5 1 90
RM8L-4B RM8L-4S M8X1.25 $8.2 25 4 13 19.5 11.8 13.5 1 100
RM10S-6B RM10S-6S M10%1.5 F v hE 3 6 8 20.5 13 14.4 1 90
RM10L-6B RM10L-6S M10X%1.5 $10.2 3 6 13 20.5 13 14.4 1 100
RM12S-7B RM12S-7S M12X%1.5 ®12.2 3.5 7 9 20.5 16 17.6 1 90
RM12L-7B RM12L-7S M12x1.5 $12.2 3.5 7 14.5 20.5 16 17.7 1 100
RM165-8B RM16S-85 M16X%1.5 $16.2 4 8 9 235 19 21 1 100
RM16L-8B RM16L-8S M16X%1.5 $16.2 4 8 15 24 19 21 1 110
RM20S-12B RM20S-12S M20X1.5 ®20.2 6 12 10 29 24 26.2 1 110
RM20L-12B RM20L-12S M20x%1.5 $20.2 6 12 15 28.5 24 26.2 1 120
RM25L-17B RM25L-17S M25x%1.5 $25.2 11 17 15 35 33 36.2 1 190
RM32L-21B RM32L-21S M32x%1.5 $32.3 13 21 15 38 36 39.5 1 260
RM40L-27B RM40L-27S M40Xx1.5 $40.3 18 27 18 43.5 45.7 50.5 1 450
RM50L-38B RM50L-385 M50% 1.5 $50.4 27 38 20 50.5 60 66.5 1 800
RM63L-44B RM63L-44S M63 X 1.5 $63.4 37 44 20 53 68 75.5 1 1,070
RM8L-2.5B-P RM8L-2.55-P M8X%1.25 $8.2 1 25 13 19.5 11.8 13.5 100 6,840
RM8L-4B-P RM8L-4S-P M8X%1.25 $8.2 25 4 13 19.5 11.8 13.5 100 6,840
RM10L-6B-P RM10L-65-P M10X%X1.5 $10.2 3 6 13 20.5 13 14.4 100 6,840
RM12S-7B-P RM12S-75-P M12Xx1.5 $12.2 3.5 7 9 20.5 16 17.6 100 5,790
RM12L-7B-P RM12L-75-P M12%1.5 $12.2 3.5 7 14.5 20.5 16 17.7 100 6,100
RM16S-8B-P RM16S-85-P M16%1.5 $16.2 4 8 9 235 19 21 100 6,840
RM16L-8B-P RM16L-8S-P M16%1.5 $16.2 4 8 15 24 19 21 100 7,140
RM20S-12B-P RM20S-12S-P M20X%1.5 $20.2 6 12 10 29 24 26.2 100 8,020
RM20L-12B-P RM20L-125-P M20x%1.5 $20.2 6 12 15 28.5 24 26.2 100 8,330
RM25L-17B-P RM25L-17S-P M25%1.5 $25.2 11 17 15 35 33 36.2 100 13,680

B HEOZVEER. BEDZWN00M /Ny I TTEATE,




AGSERIES EPBAKE =D LIS UK

-'
wgw =

\

W (REFRIPE8 1bar/300 DERAKEUMERS —TILIT SV RTT,

B 2 UY A RFEMB~MS0. 5 — T IUAR(E ¢ 2.5mm~ ¢ 42mmE TIREWY 1 X% FO=ALF—5
Rz TLET, [REB : 1P68 1bar/30min
BFvvY s ARITIKKIGPA6GF (RUFPZIR6TSRT7A4/N\—AY) TIDTREE 7J<;3’n'%jEOmI:30ﬁﬁFs‘37§Eé'|0)Bfi7J<°
MEAEICENTOFT R . e o
: . EN50262 Var AlCEHL (013 BEESH)

EEREEZELN\OFS Y TU-HETT,

AG YU—-X ERXT—ITWISVR
AGYU—XBFITLT YV a1hRET., F—TJILEDEMEH EHDDIFBDETLT YV aPT—TIVDOERICK U RTE UTBhKMED
REVDT, H—RBRATT—TIVERFLET, RCBLBBHEENHVET,

BRUDMHMICHUTBRELCEVBKEZREBELE T,

of Y
SN ﬁ §@ N \

BRERS PAGGF = TRU 72 K6 75277 A N— A DB
[No. | & @& | _#&
EN -~ PAG6GF

BN -uovea TPE

El -xo9xn PAGGF

B PAG

B M8, M10Y 1 RICIEF v HBLTVEE Ao
S OBRIE. ABFRIICRITUITZ UTEI TS L,

W #EHF MLI R T—TIRICKVEBIFE T,
TLT vVt URRABEEZ THRMITTRIEW,




B SEEAIICIEKY TV TVWBDT. BFRAINFERDOHSEF TV avn EkUT
TNV FVRBBESHYFEA.

B AEFADMOOAREVEREPHERDEGF. £ 7YaVOITLNvFY
(A507P7) ZZHRRATEL. =

mYNAOESY, / g

y_

B M8 - M10 1 XCIFF Y MHAIBLTH W E B A
BRI OB, RITHIIHREELRD KT,

BE - % - EHEMIE
[ ms [ Tasou] R —
B o

AG8-3.5B AG8-3.55 M8X%1.0 Fv I\ﬁ 13.2

AG8-5B AG8-55 M8X%1.0 Fw N 3.5 4.7 10 17 12 13.2 — — 1 220
AG10-6B AG10-6S M10%X1.0 T+ v NE 4 6 10 19 15 16.5 — — 1 220
AG12-5B AG12-55 M12X%X1.5 ®12.2 3.5 4.7 12 23.5 17 18.7 18.8 5] 1 150
AG12-6.5B AG12-6.55 M12X1.5 ®12.2 5) 6.5 12 23 17 18.7 18.8 5) 1 150
AG12-8B AG12-8S M12X%X1.5 $12.2 6.5 7.8 12 23 17 18.7 18.8 5) 1 150
AG16-10B AG16-10S M16X%X1.5 $16.2 8 10 12 26 21 23.1 24.3 5 1 170
AG20-15B AG20-15S M20X1.5 $20.2 11 15 13 27 27 29.7 29 6 1 220
AG25-16B AG25-16S M25%1.5 $25.2 12.5 16 13 34 34 37.4 36 6.7 1 330
AG25-20B AG25-20S M25X%1.5 $25.2 16 20 13 34 34 37.4 36 6.7 1 330
AG32-25.5B AG32-25.55 M32%X1.5 $32.3 21 2515 15 36 41 45.6 46 8 1 520
AG40-28.5B AG40-28.55 M40X1.5 $40.3 24 28.5 15 41 50 55.4 5815 9 1 1,010
AG40-33B AG40-33S M40X%x1.5 $40.3 28.5 33 15 41 50 55.4 53.5 9 1 1,010
AG50-37B AG50-37S M50X%1.5 $50.4 33 37 16 45 60 65.5 66 9.6 1 1,880
AG50-42B AG50-42S M50X%X 1.5 $50.4 37 42 16 45 60 65.5 66 9.6 1 1,880
AG8-3.5B-P AG8-3.55-P M8X%1.0 Fw N 2.5 3.5 10 17 12 13.2 — — 50 9,710
AG8-5B-P AG8-55-P M8X%1.0 F v NE 3.5 4.7 10 17 12 13.2 - — 50 9,710
AG10-6B-P AG10-65-P M10%1.0 F v NE 4 6 10 19 15 16.5 = = 50 9,710
AG12-5B-P AG12-55-P M12X%X1.5 $12.2 3.5 4.7 12 235 17 18.7 18.8 5 50 6,200
AG12-6.5B-P AG12-6.55-P M12%X1.5 »12.2 5 6.5 12 23 17 18.7 18.8 5) 50 6,200
AG12-8B-P AG12-8S-P M12%X1.5 »12.2 6.5 7.8 12 23 17 18.7 18.8 5) 50 6,200
AG16-10B-P AG16-10S-P M16X%X1.5 $16.2 8 10 12 26 21 23.1 24.3 5] 50 7,000
AG20-15B-P AG20-155-P M20X1.5 $20.2 11 15 13 27 27 29.7 29 6 50 9,300
AG25-16B-P AG25-165-P M25%1.5 $25.2 12.5 16 13 34 34 37.4 36 6.7 25 7,000
AG25-20B-P AG25-20S-P M25X%1.5 ®25.2 16 20 13 34 34 37.4 36 6.7 25 7,000

HHEDOZWESF. BEDRNS0ME/25@/Vy I TTHATEL,




AGP sERIES  AG.AGSPYU—ZXFH D LNvYFY

Yolol®,

B AG - AGSPYU—XZHDILNYFVTT, MHEDEVNBRIALARTT,
N B3 2EFADMIODOREVERBPHERDBSICTHATEL,
W Y4 XEM12~M50F THIZ TLWE T,

W B 2 EFRANFEDBEEF. TLNYFVOBERFSIFEA.
Fre. BHEFIFEDEZSE. TLANYFVOBE/ETHKERZEDUEEA.

B AG - AGSPYU—ZXBISAFOU VIR LTVWE T DTUHES W E A

SERTiEE

D1

o

BN

]

- Bl

BE - 1% - REMSE

@& | D1 | D2 | M | #H_ |
12 1.6 NBR

S5—JIWISUR

i
10 220

AGP-12 20 AG12-X[] / AGSP12-6.5[]

AGP-16 235 16.5 2.0 NBR AG16-X] / AGSP16-8[] 10 250
AGP-20 29 20 2.0 NBR AG20-X[] / AGSP20-12[] 10 280
AGP-25 37 25 2.0 NBR AG25-X[] 10 340
AGP-32 44 32 2.2 NBR AG32-X[] 5 520
AGP-40 52 40 22 NBR AG40-X[] 5 640
AGP-50 64 50 3 NBR AG50-X[] 5 850

W 1R10f8 / SERMATORTE B XY, RFTEMZCHROL. TEXSEVLET,




RPG SERIES PGRI—JIVISUR RIEIEILD

B X IEHPGRIMEDNRT —TIW TSV RTT, FI=AIF—F
M THaEOFEVNBRI AZFERHULTVE T, P
M P67 DBRKMEN D, KIBRMEMIEEE>TVET, {EFEEEEE | -20C~+80C
b3 S
Lo, H ‘ sw BRERS PA = U 7 = ROBEHR
| | No.| 2% |  am |
W r: B PAG6 (UL94V-2)
Bl -uovva NBR
© T — < RESPEI PAG6 (UL94V-2)
N ovr NBR
B - PAG6 (UL94V-2)
W ST - CADF—S 1, h—LR—Y
BUEE - Tk - Eiﬁlﬁﬁ
e T aerua =
RPG7-7B RPG7-7G 125 ¢127 205 17.7 1 100
RPGO-8B RPG9-8G PG9 15.2 $15.4 4 8 9 235 19 21 1 110
RPG11-10B RPG11-10G PG11 186 $18.8 5 10 9 26 22 24 1 120
RPG13.5-11B RPG13.5-11G PG13.5 20.4 6206 6 11 10 29 24 26.4 1 160
RPG16-14B RPG16-14G PG16 225 0227 8 14 10 30 26.7 295 1 190
RPG21-18B RPG21-18G PG21 28.3 0285 13 18 12 35 33 36.5 1 260
RPG29-25B RPG29-25G PG29 37 $37.2 18 25 12 415 42 46.5 1 450




TH45 SERiES  V=—LULABSY =D ILISIUR

KMEEDTLT vy ah—FpEE N, BFEDBRVMEBERD T, BKECENTVLET,

SETiEE

m

FIZANF—-9
{REEZHL - IP68 5bar/1h
FKZE50mIC 1 BERIAE DBAK
{EFSREEE : -40C~+125C
EN50262 VarAlZHERL GEBI S ERMTSER) BREAS PA = U 7= ROBST
[No.| & ® |  ##®E |
N - #PA66 / PA66GF
&t n aRT 97k PAG66 - TPE
L 54~ FL—/T— B JSvo/J— G ISvI/TU—y B o PAGE
L — , . . .
|||H i ¥THA452Y U—2DF v v FIZPAG6ICE W F T,
l '

B o <1 o EEE B THA45Y U — X% ENORIGHT, BEFRREOCL - B - GOBESEDIFTTE,
s | s | -
e S SR R

THA450-16S[] M16X1.5 15.3 $15.7 295 216 180
THA450-16L[] M16x1.5 15.3 15.7 75 9.5 8 295 19 21.6 24 5 1 180
THA451-200] M20x1.5 20 $20.2 10.5 14 8 31 24 26.3 26.5 7 1 210
THA451-20-2[] M20% 1.5 20 $20.2 $6X2 8 31 24 26.3 26.5 7 1 210
THA452-25[] M25%1.5 25 $25.2 14 17 8 34 29 32 35.2 6 1 280
HHEOSVBEE. BHEORVS0E/ (Y I TTHATIL,
THA450-16S[-P 7.820
THA450-16L-P 50 7,820
THA451-200-P 50 9,560
THA451-20-2(1-P 50 9,560

THA452-25[1-P 50 12,920




AGSP SERIES RISV =D IVoSUR BIEiEI1D

B 57— T LD Y EHEURD SRELF T, RERS PA = U7 KORH
B IP67DBAKIEN D, AIBRHEMIE SR> TVET . [No. | &% | # H
W% - CADF— 513, h—LX—YETETFE, Bl o7 PAG (UL94V-2)
B AEE AN UOOAS VEER OHERDEEE. 773V OTLIT | - CR (ZEOFLYAL)
vEY (h90TP7) ZTRATFEL, | > WEESEES PAG (UL94V-2)
El - PA6 (UL94V-2)
FIZAWVF—9
REER : IP671EX
ERREEEH : -30C~+100"C
EN50262 Ver AICZEHL Gl ERIRSER)
RE . i WA
— B | s
Bx i
AGSP12-6.5B AGSP12-6.55 M12%x1.5 d>122 125 6.7 110
AGSP16-8B AGSP16-8 S M16X1.5 $16.2 5 8 12.4 69 19 21 24 5 1 130
AGSP20-12B AGSP20-12S M20X%X1.5 $20.2 7 12 13 89 24 26.5 29 6 1 170

RSP SERIES AN 5= IV ISR

L H _sw

s 2 |
6 -

..

W 7 —TJLOH ) ZRFERHRED SIREL T,

BREAS PA = KU 7 = ROBEHR
W P67 DRAAIED D, EMIFTT . No.| =@ | W&
. §¥$H]T_r5£ M CAD?‘_SI;\ /‘l’\—L\’\°—°J"7<‘_: :‘%-F_L\—L\o n FrwS PA66 (UL94V-2)
- TLTwya NBR
FI=ALT—9 | 2 ERETPESS PA66 (UL94V-2)
(REGR  IP67HEY EN ovv7 NER
[EFRREHEE : ~20C~+80°C n Fv bk PA66 (UL94V-2)
B o % - IS
[ ®s | o | ssrous BE | e
o5 rTL— BHRE st
RSP12-6B RSP12-6S M12X%X1.5 $12.2 1 160
RSP16-8B RSP16-8S M16X%X1.5 $16.2 4 8 9 69 19.5 21 1 180
RSP20-11B RSP20-11S M20X1.5 $20.2 6 11 10 82 24 26 1 230
RSP25-16B RSP25-16S M25%1.5 ¢$25.2 11 16 12 102 33 36 1 340





